

# Театр

## из Магадана

**ЗАВТРА** в Ленинграде начнется свои выступления Магаданский областной музыкально-драматический театр имени М. Горького.

В программе коллектива, творчество которого хорошо знакомо жителям Крайнего Севера — Чукотки, Сахалина, Приморья, Камчатки, — как драматические произведения, так и музыкальные спектакли. За время гастролей в Ленинграде коллектив, возглавляемый главным режиссером Ю. Гриншпуном и главным дирижером В. Щапновым, покажет зрителям лучшие свои работы. Это — «Господин Пунтила и его слуга Матти» Б. Брехта, «Патетическая соната» М. Кулиша, вечер водевилля, включающий «Осеннюю суну» Н. Некрасова и «Любовь к ближнему» Л. Андреева. Среди музыкальных спектаклей — «Перикола» Ж. Оффенбаха, «Бабий бунт» Е. Птичкина, «Мистер Инс» И. Кальмана.

Выступления магаданского коллектива будут проходить на сцене Дворца культуры имени М. Горького и откроются спектаклем по пьесе И. Сельвинского, более сорока лет не игравшейся на сцене, — «Белый медведь». Гастроли продлятся до 19 июля.

**М. ПЕТРОВА**

ЛЕНИНГРАД

Ленинградская пресса

№ 2 июля 1981